

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Izveštaj o radu Ministarstav". Rad ima 29 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Crna Gora

Ministarstvo za evropske integracije

IZVJEŠTAJ O RADU

MINISTARSTVA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE

Decembar, 2009. godine

1. U V O D

Izveštaj o radu Ministarstva za evropske integracije pripremljen je u skladu sa Zakonom o državnoj upravi (Sl.list RCG br.38/03 i Sl.list CG 22/08) i Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave (Sl.list CG 59/09).

Sadrži rezultate rada koje je Ministarstvo za evropske integracije ostvarilo od dana osnivanja – 9. jula 2009. godine do 31. decembra 2009. godine.

2. NADLEŽNOST I ORGANIZACIJA RADA MEI

Saglasno Pravilniku o organizaciji i sistematizaciji poslova, usvojenom na sjednici Vlade od 9. jula 2009. godine, rad Ministarstva organizovan je u pet sektora i jednu službu, i to:

Sektor za koordinaciju procesa pridruživanja

Sektor za prevođenje, informatičku podršku i komunikacije

Sektor za programiranje, monitoring i evaluaciju tehničke i finansijske podrške EU

Sektor za programe prekogranične saradnje

Služba za opšte i finansijske poslove

U skladu sa Pravilnikom, broj sistematizovanih službeničkih i namješteničkih mjesta utvrđen je na 45 izvršilaca.

Zakonom o Budžetu za 2009. godinu predviđena su sredstva za finansiranje zarada za manji broj izvršilaca u dotadašnjem Sekretarijatu za evropske integracije, nego što je bilo predviđeno sistematizacijom radnih mjesta tog Sekretarijata. Osnivanjem Ministarstva za evropske integracije, bilo je neophodno obezbijediti planirani iznos sredstava za bruto zarade zaposlenih u Ministarstvu do kraja budžetske godine, što je i realizovano realokacijom planiranih budžetskih sredstava Sekretarijata za evropske integracije za 2009. godinu.

Ostvareni izdaci Ministarstva u 2009. godini (od dana osnivanja do kraja tekuće godine) iznosili su ukupno 437,008.14 €, od čega je za programske aktivnosti i druge ugovorene usluge utrošeno 231,898.42 €. Prema Završnom računu, učešće izdataka Ministarstva u Budžetu CG (uključujući i Sekretarijat za evropske integracije) iznosilo je 0.12%.

3. REALIZACIJA PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI MEI I ZAKLJUČAKA VLADE

U skladu sa Programom rada Vlade, kojim su definisane obaveze ovog Ministarstva u periodu od osnivanja do kraja 2009. godine, po uspostavljenim sektorima realizovane su sljedeće obaveze:

3. 1 SEKTOR ZA KOORDINACIJU PROCESA PRIDRUŽIVANJA

3. 1.1 Rad zajedničkih tijela CG i EU / sastanci Pododbora i unaprijeđeni stalni dijalozi

U Sektoru za koordinaciju procesa pridruživanja, koji je organizaciono nastavio da funkcioniše u okviru MEI, u prvoj polovini godine realizovane su značajne aktivnosti, u koordinaciji sa tadašnjim Kabinetom potpredsjednika Vlade za evropske integracije, na pripremi sastanaka zajedničkih tijela Evropska komisije i Crne Gore . U skladu sa temama sastanaka, pripremljeni su i Evropskoj komisiji dostavljeni odgovarajući detaljni prilozi, u cilju kvalitetnog praćenja realizacije preuzetih obaveza, odnosno napretka u datoj oblasti. Kvalitetna priprema i realizacija ovih sastanaka istovremeno je bila i dobra osnova za pripremu Upitnika Evropske komisije, odnosno za pripremu državnih organa i institucija Crne Gore za proces pripreme odgovora na pitanja iz Upitnika EK.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com